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Mmeercs 11 B oprasusaiimy MeHio?

A) nia. Juisi BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT U PEKUMOB (yHKIIMOHMPOBAHUS
OpraHu3alliy

t

fd/

b) na, Ho 6e3 yyera BO3pacTHLIX rpynn

B) mer

u

2 BeiBeweHo Ji IMKIHYHOE MEHIO [UIsl O3HAKOMJIEHHS POJUTENeH U JeTeil?
A) na GO0~
B) Her i

3 BrisetieHo sim exkeiHeBHOE MEHIO B YI0GHOM JUIsi O3HAKOMIIEHHS POJIHTENeH U aeTeil MecTe?
A) na G-
b) Her i

4. B mMeHI0 oTCyTCTBYIOT TOBTOPHI 6110717
A) 1a, o BceM JIHAM q2—
b) HET. IMEIOTCS TOBTOPBI B CMEXKHBIE JTHH e

5. B MeHIo oTCyTCTBYIOT 3anpelienHble 61018 H IPOAYKTH
A) 1, IO BCEM JIHAM Q20 _—
b) HEeT, MMEIOTCst HOBTOPHI B CMEIKHbBIE THH v

6. CooTBeTcTBYET M pEriaMeHTHPOBAHHOE LMKJIMYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO PHEMOB IIHIIH
pexuMy G YHKIHOHUPOBAHKS OpraHu3alum’
A) na G
b) ner v

8 Ectb 11 B opranu3aniy npukas o Co3JaHAU  NOpsKe PaboThl GpaKepakHON KOMACCHH?
A) na go—
b) mer .

8 Ot Beex 1M mapTHii NPUroTORIEHHBIX 611101 cHUMaeTes Gpakepask’?
A) na Y725
b) ner i

9 Beisisiisiince 1u akTel He 10NyCcKa K peausaiuu 6101 4 NPOLYKTOB 1O Pe3yJibTaTam
paboThbl GpakepakHOH KOMHCCHH (3a IIEPHOJI HE MEHee MecsIa)?
A) HeT JlA
b) na

10 CosnaHsl 1 yci10BMs A1 OpraHH3aIlAK IHTAHNAS JETeH C yY4eTOM 0COBEHHOCTEH 310pOBbS
(caxapublif aber, THIIEBbIE A/UIEpIHK)?
A} Ja ﬁp‘./
b) ner C/

11 IIpoBoauTes v y6opKa MOMELIeHHH 0Ce KaXkI0T0 NpHeMa ITIm”?
A) na
b) ner -

12 Kavectsenno m nposesena y6opka nmomemenuii 41s npuemMa UM Ha MOMEHT PaboTh
KoMuccuu?
A) 1a
b) ner o

13 OOHapyKUBATUCH JIM B IOMEIIECHHUAX JUIS [IPHEMA [THIIIA HACEKOMBIE. FPhI3YHBI U CJIEBI HX
AKH3HEESTEILHOCTH
A) Her l Je bt




b) na

14 Coz1anbl JIH YCIOBHA JUIs CODITIOACHUS JIETBMH NPABHIL JIMYHOW MHIrHeHbl”
A) na 7
b) mer v

13 BrisBisinuck Jn 3aMedanus K COOIIOACHUIO 1ETHMH NPaBHIl JINYHOM I'MTUeHb!?
A) Her Ll r—
b) na

16 BBIsBISUIHCE /1Y TIPH CPABHEHHH PEAI3YEMOI'0 MEHIO € YTBEPHK/IEHHBIM MEHIO (haKThl
HCKIIIOUEHHUA OT/IEIbHBIX OMI0A U3 MEHIO”
A) Het flsr-
b) na

17 Wmenn i akThl BbIIAYM AETSIM OCTHIBINEH MHINK?
A) Her : Jees—
b) na

18
Cpennanii % HOHIIEBBIX OTXO0B ITOC/IE MpHEMa ITHINM IIKOJIBHHKAMHU (0T obmiei %7«( /p
Macchl IPUTOTOBJIEHHOM NHIIN)




